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CneunanHocr: 'eorpadus
MarucTtbpcka nporpama: I'eorpadpckn nHdopmaumoHHn cuctemmn n Kaptorpadpua - Hecneunanmctu

Popma Ha oby4yeHue: PeaoBHo
MpoabnmkuTenHocT Ha o6y4yeHueTo (6bpomn cemecTpm): 3 (TpK)

[MpodecmnonanHa ksanudukauus: Marnctbp no Neorpadoma — 'eorpadpckn MHPOPMaLMOHHK cucTtemn n Kaptorpadus




CBHABPXXAHUE HA YYEGEHUA ITPOLIEC

CEeMECTBp U
HHJIEKC Hme Ha aucnuIuiMHATa CeIMUYHA U3IUT Kypcosa ECTS
3aeTOCT padora KpPEIUTH
1 2 3 4 5 6
SAABJDKUTE/IHA 11O OTBUTEJIHU JUCLHHIIVIMHN
1 Kaprorpadus 1(2+2) I 0 6
2 Boeegenue B 'UC u qucTaHIIMOHHUTE METOIU 1(2+2) I 0 6
3 Hcropus Ha kapTorpadusiTa 1(2+2) I 0 6
4 AepoKoCMHUYECKO KapTorpapupaHe 1(2+2) I 0 6
5 ChcTaBsiHE HA IPUPOTHU H CONMATHO-HKOHOMHYECKH KapTH 1(2+2) 1 0 6
3ABJPKUTEIIHA CHELHAJIM3UPALLU JJUCLHUTTVIHHA
6 I'eorpadcku HHPOPMAIIMOHHH CUCTEMH 11 (2+2) 11 0 5
7 I'eonndopmarnka II (3+1) 11 0 5
8 Teopernuna kaprorpadus II (3+1) 11 0 5
9 Tomorpadust 11(2+2) 11 0 5
10 CaTelTUTHU CHUCTEMH U caTeNMTHA MH(OpMAaIns II (3+1) 11 0 5
11 be3nuioTHY JeTaTeNHu CUCTEMU IT (3+1) 11 0 5

HU3BUPAEMU JUCHHHIIVIUHU

Cmyoenmume uzoupam eour om npopunume, KAmMo U3UCKEAHEMO 0d ROJIYUAm CbomeemHama Keanugukayus e 0a nokpuam munumym 3 oucyunaunu (9 kpeouma) om
uzopanus npogun. Ocmananume 6 Kpeouma (2 oucyunaunu) mpadea oa 6voam nokpumu ¢ no 1 oucyunauna om opyzume npoguiu, Kamo u3zdOpvmM ce cvr21acysa H
HAYUHUA PbKOGOOUmME I Ul PHKOGOOUMEIA HA MAZUCMBPCKAMA RPOZPAMA.

1. popuat THC

7 ITpunosxxenus Ha [ IC B ynpaBieHHeTo Ha OKOJTHATa cpeaa 111 (1+2) 0 11 3
8 [Tpunoxxenus Ha ['YIC B conasHO-UKOHOMUYECKUTE U3CIIeIBAHUS 1T (14+2) 0 11 3
9 Mo6wman TUC u rimobamuu cuctemu 3a nosuitmonupane (GPS) 1T (14+2) 0 111 3
10 Onnaita ['YC 11 (1+2) 0 111 3
I1. ITpodua Kaprorpapus
11 IIpocTpaHCTBEHO MOJIeNHpaHe I (1+2) 0 11 3
12 IIpoekTupane Ha KapTu I (1+2) 0 111 3
13 Kamactep I (1+2) 0 111 3
14 ['eonesus u hororpameTpust 11 (14+2) 0 111 3
I11. ITpo¢uu IucTaHIIMOHHY H3CJIeABAHNS
15 MHCTpyMEHTH U CEeH30pH 3a MPOCTPAHCTBEHA HH(pOpMaIus 11 (1+2) 0 111 3
16 AHaJu3, HHTEpIpeTaINys ¥ NPUIOKEHUs Ha CATEITUTHUTE N300paKEeHHUs 11 (1+2) 0 111 3
17 AKTHUBHU CEH30pH 32 IUCTAaHLUMOHHU U3CJeABAHUS I (1+2) 0 11 3
18 KomyHukannonHa QyHKIMs HA MAJKUTE CATEIUTH 11 (1+2) 0 111 3




1V. lpodua Be3nWJIOTHH JeTATEIHN CHCTEMH

19 IIpunoxxenue Ha nupopmaius ot BJIC I (142) 0 111 3
20 ABHaIIMOHHA METEOPOJIOT s I (142) 0 111 3
21 Ynpasnenue Ha be3nunotHa geTaTenHa cuctemMa I (14+2) 0 i 3
22 AepodoTorHTepIpeTaus 1T (1+2) 0 11 3

*** Cnopen EBporeiickara cucteMa 3a Tpancgep Ha KpeIUTUTE MPe3 BCEKU CEMECTBP CTYACHTHT TpsOBa aa mokpusa 1o 30 kpenuta (He mo-mainko ot 90 kpeauTa
3a [eJwsl MepHo Ha 00yUYeHHe)
I cemectsp — 30 kpeauTa; Il cemecTsp — 30, Il cemecTsp — 15 KpenuTa, a octaHanuTe 15 ce MPUCHKIAT ClIeA YCIEIHO 3alIUTeHa AUTUIOMHA paboTa

YueOHa npakTHKa YueGHO- MPOM3BOACTBEHA NPAKTHKA | HauuH Ha 3aBBpIIBaHE HAa 0OYUYECHHETO
HanmenoBaHue Ha ) = < HanmenoBanue Ha 2 =} < 3aumra Ha AUIUIOMHA paboTa
[PaKTHKATa % S % H = NpaKTUKATA % S % & =
~ X [ =¢
5 ) 2 O g 3 X 3 o 2 15 xpenura
@) O =) w & @) @) =N w
[TepBa aBpKaBHA CECHS: M. CEIITEMBPH
Bropa nbppikaBHa cecusi: M. peBpyapu
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